=

oo

ARE F BERAL Y S L7

D 2,4,2,4,2,4,2,4,2,4 @ 3,5,3,5,3,5,3,5,3,5
® 1,3,1,3,1,3,1,1,1,1 @ 2,2,2,2,2,2,2,2,2,2

® 1,4,1,4,1,4,1,4,1,4



the 2 lA x 9 gh2?

D 243 @ 26 ® 348
@ 4 ® 6




3.

Al o] Zol7} th

= 1= a“
@ 1, V3, 2 © 5, 12, 13 © 3,4, 5
® 2, 4, 25 @ 2, V6, 3 ® 2, 3,5

D g

D g



4. S 19 H3 gABCD 9] Hol&=? A D

® 141V3 @ 1423 ® 1433
@ 1443 ® 1453



<
e 9]
©

@ 7V2
® 10V2

D 62
@ 92




6. TR 139 A sinx, cosx, tanx & S A2 F5}o] =t

Eh sinx =
EF: cosx =

7 EF tanx =



13141516 17 18 19 20(m/s)

17

D16, ZRIGL -

T

N

=0

Nlo

@

17

D15, F|Hlgk .

T

G

=0

No

17, AW 17 @ ZFdgk 17, AN 16

® Fdwk:
® Fd:

18

17, 3



u]3]e] 5 5]9] ml& 417
|

27 47 A5e

_/'\__
(") [ 70 [ 80 | 75

85

olet. kg Agel A B
ofof W] 50 o] HZL1?

® 80 A ® 854 ® 90 A
@ 95 A ® 100 A




9. th& a¥3 Zo] /B =90 ¢l AABC oA AD =
5cm, BD = 3cm € o], BC o] Zdo|&?
2423 3423 334
5

5 5
434 @§
5 5




10.



;TW
2.
_3
ns
/) o
y\-/" [l
A
L O !
<
o]
L
_Z—A .
y
o o ﬂ
™ )
) (SIT a
D._.A © [ap) NG
P [
— Ne) L0
_IA -
ol a“o
-
™ BlI N me
o Hoa o
el O m
e o= O
N O o T
= moT e
Tm © 0 ©



12.
Q172
©) 4\/ECH1
® 3v10cm
® 7V10cm

@ 5cm

@ 3cm

ohe 1lo] A8 mAo] il Lol em




13. of® ARWA th2Hel Aol7k 63 A u, o] FEHAY T 2A
2lo] Qo atelet.

5 J=X
=%



2419 Zol7t gem 91 Y] WA Felo] Aol 7} rem 2

29| 0|5 Tofolat,

a = cm



Q--~ -,/F/m
\e [0S
O
~ 4
A D9
NN AR
N0 SN
iiﬁﬂu%
o = o HI
aommao
N exT
XS =A
L N0
Kog o R
N
o & =H T
91.A7 -
ERARE
UASAS
mﬂ7a_a
Ot_/:._,_._moa_eq
oar W &= 2
ﬂmu]C7
N OE,Mﬂ
2o HE 3 & g
o ¥ By ooy
TR T KE
e

cm



T
=

sholat.

2

ABC 9] Ho]

ao
N
~H
N

YA 7}

Al
]

oA

™~



17. ohg Y3 ge @
SHAA A LAGE 7F x € W, sin x+ cos x
o grel YV o 4 pic o e
AN 0, b, e FE15)

o) Zol7k 141 4




18.

Aul
oo

d

o,
i
My
o
)
all
(]
N

?

@ 6cm @ 8cm
® 6v2cm @ 6V3cm

® 10cm




19. sin0° xtan0° — cos0° 2] g2 A, sin90° x cos 90° + tan 0° 9] ZF=>
Bet& o, B- A 9] 3t&?

© -2 @ -1 ® 0 @1 ® 2



TR B A4S B AA MR 4ob 4ol Hdel 80 4,

Aol oo, 4 E3 7 A A AGH S Fotofet (H, 4 € B

S EREREEEE 4

S EREREEEE 4



olet. g

Tod
—_—
o

Tor

0|5

85

BES
86

g

el

el

2}

86 4 ot = ot Z2{o] glrt.
85 4 ofgf = ol Z2jo] glrt.

Zol=

S

@

S
L

S

@ vl




22.

Q]

=

ol, ACHI ©] §ol& Fstojat. (&, &
91 ARt

EC 4cm?

9cm?

()



23. Thg 13 2o FzHazbe ABC o)A AC = 12, BC = 5,
DE = V6 9 w), AD” + BE’ 9] gre?

A

@® 169 @ 17 ® 173 @ 175 ® 177



24. o & a8 & 2 Az
3 ABCD = S| B 7t
S| D S e x EF A A:----
2 7 o o L= - L
7 = % = VA 1= Bl
7 F
[a1]
H7]
@ AA’DE = ACDF © ED =BF = DF = BE
© ABEF = ADFE ® AE=BC-DF
ON®) @ O, ® 9,06

ONGRGNC) ® 0,6,6,©



25. o2 2H2 680l 6em 1 @ O o WA
5t= AABC o4 BC = 9cm ©|t}. o] o,
sin A 9] g2 F+51H?
®
@

@
®

®

[SCRN V)

S Qo | =
(S RN R




